

Na temelju članka 3. stavka 3 Uredbe o uvjetima i načinu izbora osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u državnim tijelima (NN 100/11) uz prethodnu suglasnost Ministarstva uprave KLASA: 131-01/19-01/33, URBROJ: 515-03-01-02/6-19-2 od 12. ožujka 2019. i Ministarstva financija KLASA: 100-01/19-01/17, URBROJ: 513-05-01-19-3 od 28. veljače 2019., Županijski državni odvjetnik u Velikoj Gorici donosi

PLAN PRIJMA

NA STRUČNO OSPOSABLJAVANJE BEZ ZASNIVANJA RADNOG ODNOSA U ŽUPANIJSKOM DRŽAVNOM ODVJETNIŠTVU U VELIKOJ GORICI ZA 2019. GODINU

I.

Na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa planira se u 2019. godini prijam dviju (2) osoba od čega:

- 1 (jedna) osoba za radno mjesto daktilografa u državnoodvjetničkoj pisarnici za građansko upravne predmete Županijskog državnog odvjetništva u Velikoj Gorici sa završenom srednjom školom upravne, birotehničke, ekonomske, grafičke ili druge odgovarajuće struke, i
- 1 (jedna) osoba za radno mjesto administrativnog referenta – upisničara u državnoodvjetničkoj pisarnici – pisarnici za kaznene predmete Županijskog državnog odvjetništva u Velikoj Gorici sa završenom srednjom stručnom spremom upravne, birotehničke, ekonomske, grafičke ili druge odgovarajuće struke.

Popis radnih mjesta za čije se poslove planira stručno osposobljavanje i ustrojstvenih jedinica u kojima su ustrojena ta radna mjesta, broj osoba koje se planira primiti i potreban stupanj obrazovanja i struke koje moraju ispunjavati te osobe, utvrđeni su u Tablici koja je sastavni dio ovog Plana.

II.

Prijam osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa provoditi će se u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, sukladno odredbama Uredbe o uvjetima i načinu izbora osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u državnim tijelima.

Plan prijma provoditi će se ako su sredstva za pokriće troškova stručnog osposobljavanja u cijelosti osigurana kod nadležne službe za zapošljavanje, dok su sredstva za pokriće troškova prijevoza osigurana kod poslodavca. U slučaju da nadležna služba za

zapošljavanje nema osigurana sredstva za provedbu ovog Plana u cijelosti, postupak prijma provest će se samo za onaj broj osoba za koji postoje osigurana sredstva.

III.

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na internetskoj stranici Državnog odvjetništva republike Hrvatske - www.dorh.hr, na internetskoj stranici Ministarstva uprave – www.uprava.gov.hr i internetskoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – www.hzz.hr.

Broj: A-34/19

Velika Gorica, 22. ožujka 2019.

ŽUPANIJSKI DRŽAVNI ODVJETNIK

Dražen Diklić